
問１ あなたのことについてお伺いいたします
●年齢は

(人） （％）

選択項目 回答数 構成比

１ ０ 代 0 0.0%

２ ０ 代 0 0.0%

３ ０ 代 0 0.0%

４ ０ 代 0 0.0%

５ ０ 代 1 7.0%

６ ０ 代 6 43.0%

７０歳以上 7 50.0%

無 回 答 0 0.0%

合　計 14 100.0%

●性別は
(人） （％）

選択項目 回答数 構成比

男　性 10 71.4%

女　性 4 28.6%

合　計 14 100%

●お住まいは

(人） （％）

選択項目 回答数 構成比

市　内 13 92.9% （人）

無回答 1 7.1% 2

合　計 14 100%

1

計 13

議　会　報　告　会　アンケート集計結果

市内内訳

無回答

中村

花岡・橋原・上浜・小井川・駒沢・下浜・西堀

新屋敷・岡谷・間下

（５月１７日（木）　９階大会議室開催）

各1

男 性
71%

女 性
29%

50代

7％

60代

43％

70歳以上

50％
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問２ 本日の議会報告会の開催をどのような方法で知りましたか(複数回答）

(人） （％）

回答数 構成比

6 40.0%

5 33.3%

2 13.3%

2 13.3%

15 100%

問３ 本日の議会報告会の内容はいかがでしたか

(人） （％）

回答数 構成比

9 64.3%

2 14.3%

3 21.4%

14 100%

・行政視察の目的、活かし方など具体的に。

・県内、市内の研修、見学の反映が見えなかった。

問４ 本日の意見交換会の内容はいかがでしたか

(人） （％）

回答数 構成比

12 85.7%

0 0.0%

2 14.3%

14 100%

・若い人に参加してもらい、意見を出して話を聞いてもらいたい。

・前回より具体的だった。若い人が参加していなかったのが残念。

・時間的に短く聞きたいことが発言できなかった。

・（市議の）実際の言葉を聞いてこそ一層の興味や関心が強まると改めて思います。市民との接点をなお模索してください。

合　　  計

選 択 項 目

市議会だより

選 択 項 目

わかりやすい

わかりにくい

チラシ

議員

合計(複数回答)

無　回　答

そ  の  他

合　  　計

よかった

よくなかった

無　回　答

選 択 項 目

よかった
86%

無回答

14％

わかりやすい
64%

わかりにくい
14%

無 回 答
22%

市議会だより

13％

チラシ

40％

議員

34％

その他

13％

2 / 3 ページ



問５　今後の議会報告会の開催について（自由回答記述式）

●開催日時 ●開催場所 ●開催箇所

・夜

・平日の午後 ・諏訪湖ハイツ

・５月頃 ・どこでも

・休日

・平日夜７時～

問６ 市議会だよりを読んでいますか

選 択 項 目 回答数 構成比

毎回読んでいる 8 57.1%

時々読んでいる 6 42.9%

全く読んでいない 0 0.0%

0 0.0%

14 100%

・議員さんが報告することによって、方向がしぼられるものと思われる。

○報告会の感想、また市議会、市政に対してのご意見、要望　

○報告会の感想、また市議会、市政に対してのご意見、要望

年 ２ 回

年 ３ 回

年３回以上

(人）

年 １ 回

1

(人）

●開催回数

無 回 答

合    計

4

0

9

14

・市役所（５人）

・「議会」の流儀を一般市民が大切なものとして、「年金」についてもこれは少数意見かもしれませんが、

・ご活躍期待しています。

・私達市民に対しては、身近な市議の皆様でありますが、年に１～２回に開催で市政のお話をお聞きしても、具体的

毎回読んでいる。

・参加者が少ない。もっと多くの人が参加するように努力してください。

・議員のなり手がなくなる市町村もありますが、これはまずいことです。

  に良く理解しにくいと感じています。回数を増やすことになると、何かと負担にもなりますので、複雑だと思います。

・議会の皆様も勉強され、市民の生活向上のためにご苦労されていることがわかりました。

・市民を守ってください。権力を守るのではなく。毎日ご苦労様です。

・多忙のなかこうした機会をもっていただいて感謝します。

・地域（地区）で年齢層を絞って（高校生とかに指定して）、各委員会の代表３名程度で、一度に数地区で開催

14

  見直すべきだと思います。

1

4

0

0

9

・若い人達をひきこむ方策を考えてほしい。

無 回 答

  したらどうか。

合    計

・市議会でどのような考え方で取り組まれているかを知りたい思いで

・年々参加者が増えるようさらに努力してください。

合　  　計

無  回  答

２ 箇 所

４ 箇 所

１ 箇 所

毎回読んでいる
57%

時々読んでいる
43%
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